

Methyl Phenyl Polysiloxane Resin

INTRODUCTION

SiSiB® SR8805 is a methyl-phenyl polysiloxane resin. It has an excellent high temperature resistance.

FEATURES

High-temperature performance;
Can be used alone or blended with other silicone resins;
Good hardness;
Fast drying.

TYPICAL PHYSICAL PROPERTIES

Appearance	Colorless or light yellow transparent liquid
Diluent	Xylene
Viscosity (25°C, cP)	100-180
Solid content (%)	45-55

APPLICATIONS

SiSiB® SR8805 can be used in maintenance paint, color baking enamel and decorative top coat in combination with metallic pigments.

SiSiB® SR8805 resin can be used alone or in combination with organic resins such as alkyd, acrylic, and epoxy, and can be formulated into high temperature resistant coatings for various applications.

PACKING AND STORAGE

SiSiB® SR8805 is supplied in 200Kg steel drum.

In the unopened original container, SiSiB® SR8805 has a shelf life of 12 months in a dry and cool place.

Notes

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.

SiSiB[®] SR8805

Methyl Phenyl Polysiloxane Resin

All information in the leaflet is based on our present knowledge and experience. We reserve the right to make any changes according to technological progress or further developments. Performance of the product described herein should be verified by testing.

We specifically disclaim any other express or implied warranty of fitness for a particular purpose or merchantability. We disclaim liability for any incidental or consequential damages.

Please send all technical questions concerning quality and product safety to: support@SiSiB.com.



AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.